
Итоги социально-экономического развития

Грушево-Дубовского сельского поселения
За 2 полугодие 2021 года
Сегодня мы информируем граждан о работе Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района за 2 полугодие 2021 года. 

Необходимо отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет. 

Доходы Грушево-Дубовского сельского поселения за 2 полугодие 2021 года составили – 8,5 млн. рублей, в том числе собственные – 7,3 млн. рублей. Расходная часть бюджета при годовом плане в 14,2 млн. рублей за второе полугодие исполнена более, чем на 62,9 процентов.
Практически все расходы предусмотрены на реализацию 13 муниципальных программ. Самые значительные средства направлены на жилищно-коммунальное хозяйство, дорожную деятельность, мероприятия в области культуры.
         Так, по направлению ЖКХ на общую сумму 1,5 млн. рублей произведена оплата уличного освещения на сумму 321,8 тыс. рублей; проведены работы по ремонту уличного освещения (250 тыс.руб).; покос травы ООО «ТТГ» -(100 тыс. руб.), выполнены работы по изготовлению межевых планов  на под парк х. Дубовой, модульных клубов х. Дубовой, х. Чернышев, кладбище в  пяти населенных пунктах поселения на сумму 101 тыс.руб; выполнен проект организации дорожного движения на сумму 121,2 тыс.руб; проведен ремонт подвесного моста через р. Кундрючья  в х. Грушевка на сумму 114 тыс. руб.; проведен ремонт кровли здания трансформаторной подстанции в х. Голубинка по ул. Орлова на сумму 121,4 тыс.руб.

  Расходы на МБУК «Грушево-Дубовская клубная система» составили 2,7 млн. рублей.
На общегосударственные вопросы направлено в общей сложности 3,6 млн. руб.
Надо сказать, что одним из основных вопросов, которыми занимаются специалисты администрации поселения – индивидуальная работа с физическими лицами-должниками. За второе полугодие 2021 года было проведено 2 заседания координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов на которых были заслушаны 8 жителей поселения. В итоге, задолженность по имущественным налогам была снижена на 243,6 тыс. рублей.
О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 6 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых рассмотрено 21 вопрос. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. В сентябре 2021 года состоялись выборы депутатов пятого созыва. Новым составом депутатов было проведено 4 заседания. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
Во 2 полугодии 2021 года в Администрацию Грушево - Дубовского сельского поселения поступило 22 обращения граждан, из них письменных – 11, устных - 11
В сравнении с аналогичным периодом 2020 года количество обращений увеличилось на 10 обращений.

По результатам рассмотрения обращений принято положительных  решений по 9 вопросам, по 13 даны разъяснения.

Анализ тематики письменных обращений граждан позволил выявить, что основная часть обращений касается проблем: вопросы электрификации поселения – 9  обращений.

На втором месте по актуальности находятся вопросы: жилищно-коммунальное хозяйство - 4 обращения.

На третьем месте: вопросы касающиеся водоснабжения – 1 обращение, благоустройство – 1 обращение.
Обращения жителей поселения внимательно рассматриваются, после чего принимаются необходимые меры по удовлетворению обращения или же заявителям даются обоснованные разъяснения.

Администрацией поселения принимаются меры, направленные на достижение положительного результата по обращениям граждан.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 444 человека, из них: офицеры запаса - 10 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 434 чел., призывники - 28 чел. 
О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
На территории Грушево-Дубовского сельского поселения в здании Администрации ведет прием специалист МФЦ. За второе полугодие 2021 года специалистом принято всего 589 дел в т. ч. проведено 317 консультаций, выдано дел – 118 и выданных за 1 обращение – 469. Всего обращений поступило к специалисту МФЦ -1493.
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

         На территории Грушево-Дубовского сельского поселения осуществляет свою деятельность 0,5 отделения социального обслуживания на дому.

         На 01.01.2022 на обслуживании ОСО состоят 73 человека (в 2020 - 70), за второе полугодие 2021 года работниками ОСО обслужено 78 человека (в 2020 – 74) , предоставлено 34097  услуг (в 2020 – 32 948). 
Визитами внимания охвачено 190 человек.
Маломобильной бригадой оказано более 400 услуг 105 гражданам. На территории поселения работает семейный подряд оказано 25 гражданам более 60 услуг.
        В рамках Федерального проекта «Старшее поколение» и регионального проект «Демография» по доставке и сопровождения лиц 65 лет и старше, проживающих в сельской местности, в медицинские организации Белокалитвинского района для проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров приняли активное участие 12 человек, а также приняли участие в вакцинации против КОВИД-19. 
БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области заметно улучшилось материальное обеспечение школ, детских садов учебниками, наглядными пособиями, игрушками. В школах поселения обучаются 192 учащихся, детские сады посещает 52 ребенка.
 В состав МБУК Грушево-Дубовская КС входят четыре структурных подразделения: Грушевский СДК, Семимаяченский, Чернышевский и Голубинский сельские клубы.

Несмотря на то, что и 2021 год остается особенным по причине пандемии коронавируса и связанные с этим ограничения и ужесточение режима работы всех социальных учреждений, МБУК «Грушево-Дубовская КС» продолжала использовать все законные возможности для организации и проведения культурно-массовой работы, выполняя показатели муниципального задания.

                               ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
За второе полугодие проведено на безвозмездной основе грейдерование дорог в х. Чернышев ул. Степная и х. Грушевка ул. Добрая.  
                                    ГАЗИФИКАЦИЯ     
             В настоящее время ведется прием заявок и сбор документов от жителей х. Грушевка на газификацию домовладений. Идет заключение договоров. В декабре месяце этого года выполнены работы по подключению газа в 4 домовладениях и работы по газификации населенного пункта продолжаются.     
                                                СБОР ТКО
      Вопросов по сбору и вывозу мусора практически не возникает. Силами Администрации периодически проводится уборка контейнерных площадок. Спасибо за безвозмездную помощь индивидуальным предпринимателям.    
                           БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ


Благоустройство -  это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. 
Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, мусор на автобусных остановках и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников.

          Хотелось бы лишний раз не напоминать о мероприятиях по благоустройству, о сроках по уборке закреплённых территорий. Чистота, порядок и санитарное благополучие окружающей среды – это несомненно наш долг, наше здоровье.  К сожалению, некоторые жители нашего поселения не сознательно относятся к вопросам благоустройства территории. К таким будут приниматься меры административного воздействия. Давайте помогать друг другу наводить порядок в хуторах, где мы живем, благоустраивать прилегающую территорию возле своих домов. 

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённых для этой цели местах.

За второе полугодие 2021 года   Администрацией Грушево-Дубовского сельского поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 9 протокола, выдано 10 предупреждений.

В летний период проводится покос дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности во всех населённых пунктах поселения, так же проводится механизированное скашивание травы.  

За истекший период 2021 года было проведено 3 рейда по борьбе с дикорастущей коноплей на площади 91 га. , в  которых активное участие принимали казаки и члены Народной Добровольной Дружины. 
 Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь.
Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, жителям частных домовладений необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
         В сентябре месяце текущего года выполнены работы по расчистке лесных насаждений, лесополос от мусора, вырубке сушняка, побелке деревьев.        Ведется работа по подготовке к отопительному периоду 2022-2023 года. 
                                                        ПОЖАРЫ

Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности. Администрацией поселения совместно с представителем отделения № 4 ПЧ №42, с участием добровольной казачьей дружины проводились профилактические беседы и вручались памятки по пожарной безопасности в быту, с гражданами, многодетными семьями склонными к правонарушениям в этой области. Всего за отчетный период было вручено более 175 памяток. 

Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Таких домов – 35

За отчетный период была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Протяженность минерализованных полос составила 26,8 км .

Уважаемые жители, и все же без вашей помощи администрация не сможет справиться с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим вас привести в исправное состояние печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, электропроводки, а также во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность.


На территории Грушево-Дубовского сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности.

Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора. Для тушения пожаров в Администрации поселения имеются 5 ранцевых огнетушителей и пожарный прицеп который был приобретен в первом полугодии 2021 года.
Особое внимание уделяется посещению неблагополучных и многодетных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.
. 
                                   ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В области здравоохранения приоритетным направлением останется повышение доступности, качества и эффективности медицинской помощи для широких слоев населения. 
Один раз в неделю (среда) в Амбулатории х. Грушевка ведет прием терапевт. 
Специалистами Администрации на постоянной основе проводятся мероприятия по информированию жителей о соблюдении масочного режима в местах массового скопления людей с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции. Проводятся рейды по контролю за соблюдением масочного режима и социального дистанцирования, а также дезинфекция мест общего пользования. А также проводится работа по информированию населения об обязательной вакцинации против КОВИД-19.
                                               ЗАКЛЮЧЕНИЕ

            В заключении хочу сказать - администрация поселения последовательно и поступательно реализует поставленные задачи. А они не легкие и многомиллионные. И без поддержки населения, района и области нам их не решить, тем более в одночасье, как хотелось бы. Мы разработали жизнеспособную программу и хотим вдохнуть вторую жизнь в наши поселки и хутора. Но для этого необходима стабильная политическая и экономическая обстановка. Вот поэтому нам необходимо сплочение, помощь и поддержка, чтобы наши дети и внуки могли жить в доброй и хорошей стране, где ценят человеческие ценности, и не заграничный, а наш российский уклад жизни.

 Хочу выразить огромную благодарность Главе Администрации Белокалитвинского района О.А. Мельниковой за оказанную помощь в решении важнейших вопросов поселения.  А также всем нашим руководителям сельхозпредприятий, которые активно участвуют в жизни поселения.
Вам уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю Вам всем крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!


