	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

	к отчету об исполнении бюджета 

Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского  района


Раздел 1 "Организационная структура субъекта бюджетной отчетности":
Администрация Грушево-Дубовского сельского поселения является органом, уполномоченным на составление отчетности муниципального образования «Грушево-Дубовское сельское поселение», наделенным Уставом  полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами.

          Количество участников бюджетного процесса
 по состоянию на 01.01.2018г.  один главный распорядитель и 1 получатель бюджетных средств.
          Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность Грушево-Дубовского сельского поселения в проверяемом периоде являлись: глава Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения – А.А. Полупанов (весь период), заведующий сектором экономики и финансов – В.М. Касьянова (весь период), ведущий специалист по бухгалтерскому учету – Н.И. Пехотова (весь период).


Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения переданы полномочия Ростовской области по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях  от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» и федеральные полномочия по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.


Бюджет Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района 
за 2017 год представлен в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса и Областного Закона «О бюджетном процессе в Ростовской области», решением Собрания депутатов Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района  от 27 сентября 2013 года № 24 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Грушево-Дубовском сельском поселении».

     При разработке бюджета учтены:


     - Федеральный закон от 19 декабря 2016 г. N 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;
      - Областной закон от 26 декабря 2016г. № 836-ЗС «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;
      - Решение Собрания депутатов Белокалитвинского района от 28.12.2016 г. № 111 «О бюджете Белокалитвинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»; 
      - Областной закон от 22.10.2005 года №380-ЗС, от 26.12.2016 года № 834-ЗС  «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления Ростовской области»;
        - Формирование бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района на 2017 год осуществлено на основе стратегических целей и задач, определенных бюджетным Посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию «О бюджетной политике в 2017 – 2019 годах», Об основных направлений бюджетной политики  и основных направлениях налоговой политики Ростовской области на 2017-2019 годы, утвержденных постановлением Правительства Ростовской области 26.10.2016 № 726 , об основных направлений бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики Белокалитвинского района на 2017-2019 годы, утвержденным постановлением Администрации Белокалитвинского района,  об основных направлений бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики Грушево-Дубовского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения от 14.11.2016 года №136.
      Основные параметры бюджета сформированы с учетом показателей прогноза социально-экономического развития Ростовской области, Белокалитвинского района, Грушево-Дубовского сельского поселения на 2017-2019 годы.

Раздел 2 "Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности":

В 2017 год увеличение имущества казны произошло в связи с оформлением в собственность двух объектов: 1) Нежилое здание балансовая стоимость 649101,04 руб.; 2) Гидротехническое сооружение (ГТС)  балансовая стоимость 199440,00 руб., также  увеличение основных средств произошло с приобретением  на общую сумму 446858,00 руб.  
В 2017 году уменьшение имущества казны произошло с передачей имущества: 1) земельных участков под зданиями сельских клубов  в МБУК  «Грушево-Дубовская КС» на общую сумму 92052,75 руб., 2) произошла передача из муниципальной собственности муниципального образования «Грушево-Дубовское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Белокалитвинский район» на общую сумму 1349961,69 руб., из них недвижимое имущество на общую сумму 88776,00 руб. движимое имущество на общую сумму 1261185,69 руб. с начисленной амортизацией 41090,00 руб., 3) из реестра собственности муниципального образования «Грушево-Дубовское сельское поселение», из состава муниципальной имущественной казны исключен приватизированный объект недвижимого имущества балансовая стоимость 547837,50 руб. с начисленной амортизацией 52259,14 руб. 
В 2017 году на курсах повышения квалификации обучались два человека.

         Численность работников Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения составляет 13 человек.
        Меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств Грушево-Дубовского сельского поселения:
1) Своевременность расчетов по обязательствам: распоряжение Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения «О порядке исполнения бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района и порядке составления и ведения кассового плана бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района» и о внесении изменения в распоряжение Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения от 05.09.2013 г. № 26, решение собрания депутатов Грушево-Дубовского сельского поселения «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Грушево-Дубовском сельском поселении от  27.09.2013 №24, решение собрания депутатов Грушево-Дубовского сельского поселения «О бюджете Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»  – отсутствие штрафных санкций;

2) Размещение заказов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд путем проведения торгов (открытых конкурсов) и других способов закупок. Федеральный закон  от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжение Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения от 03.11.2015 г. №38 «О создании контрактной службы» - экономия бюджетных средств, отсутствие штрафных санкций, просроченной задолженности нет.
Раздел 3 "Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности":

      Уточненный план налоговых и неналоговых поступлений  в доходной части бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района за 2017 год в сумме 7998,7 тыс. рублей выполнен на 94,8%, фактически платежи составили 7576,4 тыс. рублей, не выполнение плановых назначений составило 412,3 тыс. рублей. Не выполнение плана собственных доходов местного бюджета приходится на налог на доходы физических лиц при плановых назначениях 4042,1 тыс. рублей фактические поступления составили 3980,1 тыс. рублей – 98,5% (не выполнение 62,0 тыс. рублей) в связи с изменениями федерального законодательства от 29.07.2017 № 254-ФЗ, согласно п.7 ст.228 НК РФ в отношении доходов, сведения о которых предоставлены налоговыми агентами в налоговые органы за 2016  год в порядке, установленном пунктом 5 статьи 226 и пунктом 14 статьи 226.1 настоящего Кодекса, налогоплательщики, получившие такие доходы, уплачивают налог не позднее 1 декабря 2018 года на основании направленного налоговым органом налогового уведомления об уплате налога,. ЕСХН при плановых назначениях 180,6 тыс. рублей фактические поступления составили 279,4 тыс. рублей – 154,7% (перевыполнение 98,8 тыс. рублей)  в связи с количеством новых налогоплательщиков. Налог на имущество физических лиц при плановых назначениях 68,5 тыс. рублей поступления составили 86,2 тыс. рублей – 125,8% (перевыполнение связанно с погашением задолженности физическими лицами). Земельный налог  при плановых назначениях 3281,7 тыс. рублей поступления составили 2829,1 тыс. рублей– 86,2 % (не выполнение составило 452,6 тыс. рублей). Государственная пошлина   при плановых  назначениях 25,0 тыс. рублей поступления составили 32,8 тыс. рублей – 131,2% (оказание услуги по нотариальным действиям носит заявительный характер). Доходы  от использования имущества, находящегося  в государственной и муниципальной собственности  при плановых назначения55,2 тыс. рублей исполнение составило 38,2 тыс. рублей – 69,2%. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов при плановых назначениях 285,0 тыс. рублей исполнение составило 285,0 тыс. рублей – 100%. Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плановых назначениях  37,3 тыс. рублей  поступления составили 31,2 тыс. рублей - 86,6%   Невыясненные поступления при плановых назначениях 0,0 тыс. рублей поступления составили 1,5 тыс. рублей (штраф за несоблюдение муниципальных правовых актов,  в платежном поручении неверно указан код КБК для зачисления платежа).
Уточненный план безвозмездных поступлений за 2017 год в сумме 1091,6 тыс. рублей выполнен на 99,9%, фактически платежи составили 1091,2 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета при плановых назначениях в сумме 9812,7 тыс. рублей исполнена в сумме 8995,7 тыс. рублей – 91,7 % (неисполнение составило 817,0 тыс. рублей).

  По  разделу  01 «Общегосударственные вопросы» план расходов в сумме 4450,3 тыс. рублей исполнен в сумме  4250,4 тыс. рублей – 95,5% к плановым назначениям.

По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» план расходов в сумме 4163,3 тыс. рублей исполнен в  сумме  4024,9 тыс. рублей – 96,7% к плановым назначениям. 
Расходы в 2017 году производились:
- на содержание аппарата управления местной администрации по муниципальным программам «Муниципальная политика» и «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами поселения» при плане 4127,8 тыс. рублей исполнение составило 3989,4 тыс. рублей или 96,6%.;

          - на определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях (субвенция) при плане 0,2 тыс. рублей исполнение составило 0,2 тыс. рублей или 100,0%;

- по переданным полномочиям в район по архитектуре и градостроительству, по обеспечению малоимущих граждан перечислены в полном объеме, то есть в размере 100% (35,3 тыс. рублей);
По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» переданные полномочия в район - Контрольно-счетную инспекцию перечислены в полном объеме, то есть план расходов в сумме 9,5 тыс. рублей исполнен в сумме  9,5 тыс. рублей – 100,0% к плановым назначениям
По подразделу 0111 «Резервные фонды» план выполнен в полном объеме, распределено на сумму 10,0 тыс. рублей. Бюджетные ассигнования при плане 10,0 тыс. рублей исполнение составило 10,0 тыс. рублей – 100,0% к плановым назначениям.

 По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» уточненный план расходов в сумме 277,5 тыс. рублей исполнен в сумме 216,0 тыс. рублей или 77,8%. (проводились мероприятия не требующие финансирования). 
            Расходы были направлены: 


- на выполнение муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» при плане 10,0 тыс. рублей исполнение составило 1,5 тыс. рублей или 15,0%, неисполнение связано с экономией расходов;
- на выполнение муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» при плане 25,0 тыс. рублей исполнение составило 0,0 тыс. рублей или 0,0%, (проводились мероприятия не требующие финансирования); 
- на выполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» при плане 5,0 тыс. рублей исполнение – не в полном объеме, то есть в размере 26,0% (1,3 тыс. рублей);
- на выполнение муниципальной программы «Муниципальной политики» при плане 228,1 тыс. рублей исполнение составило 205,0 тыс. рублей или 89,9%;
- на выполнение муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами поселения» при плане 9,4 тыс. рублей исполнение составило 8,2 тыс. рублей или 87,2%;
             По разделу 02 «Национальная оборона»

              По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»  план расходов в сумме 173,3 тыс. рублей исполнен в сумме 173,3 тыс. рублей – 100,0% к плановым назначениям.             

 
      По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность».

 
              По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» план расходов в сумме 15,0 тыс. рублей исполнен в сумме 10,0 тыс. рублей – 66,7% к плановым назначениям (проводились мероприятия не требующие финансирования).

        Расходы были направлены на:


     - на противоклещевую обработку скотопрогонных маршрутов из резервного фонда Администрации местного бюджета с исполнением в полном объеме, то есть в размере 100% (10,0 тыс. рублей);

      - на выполнение муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  при плане 5,0 тыс. рублей исполнение составило 0,0 тыс. рублей или 0,0% (проводились мероприятия не требующие финансирования);
           По разделу 04 «Национальная экономика» 

          По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» уточненный план расходов в сумме 747,9 тыс. рублей исполнен в сумме 747,5 тыс. рублей, что составило 99,9% к плановым назначениям. 
 За счет средств областного бюджета отражены расходы:

 - на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения (план 702,9 тыс. рублей, исполнениеие 702,6 тыс. рублей, что составило 99,9% к плановым назначениям.)
За счет средств районного бюджета отражены расходы:

 - на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения (план 45,0 тыс. рублей, исполнен 44,9 тыс. рублей, что составило 99,8% к плановым назначениям.)

          
            По разделу 05 « Жилищно-коммунальное хозяйство» план расходов в сумме 1244,6 тыс. рублей исполнен в сумме 947,0 тыс. рублей – 76,0% к плановым назначениям.


По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» план расходов в сумме 19,2 тыс. рублей исполнен в сумме 18,7 тыс. рублей – 97,4%. - расходы по взносам на проведение капитального ремонта многоквартирных домов.
По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» план расходов в сумме 60,0 тыс. рублей исполнен в сумме 60,0 тыс. рублей – 100,0% к плановым назначениям.
Расходы были проведены:

- на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости на объект газификации «Распределительные газопроводы х. Чернышев Белокалитвинского района» за счет выделенных средств резервного фонда Администрации Белокалитвинского района исполнение составило 60,0 тыс. рублей – 100,0% к плановым назначениям.
По подразделу 0503 «Благоустройство» план расходов в сумме 1165,4 тыс. рублей исполнен в сумме 868,3 тыс. рублей – 74,5% к плановым назначениям, в связи с экономией расходов, оплата по факту на основании актов выполненных работ, (проводились мероприятии не требующие финансирования). 

Расходы были направлены на:

1) на мероприятия по муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» план в сумме 50,0 тыс. руб. исполнен в сумме 45,1 тыс. рублей; - 90,2%;

2)  на выполнение муниципальной программы «Благоустройство территории Грушево-Дубовского сельского поселения» при плане 1115,4 тыс. рублей исполнены в размере 73,8% или в сумме 823,2 тыс. рублей, из них:
    - на  уличное (наружное) освещение территории  в размере 100,0% (при плане – 427,0 тыс. рублей факт – 427,0 тыс. руб.);
    - на мероприятия по озеленению территории  в размере 0,0% (при плане – 209,5 тыс. рублей, факт - 0,0 тыс. рублей, проводились мероприятия не требующие финансирования;)
    -  на мероприятия по содержанию мест захоронения  в размере 99,9 тыс. рублей при плане – 100,0 тыс. рублей;

        -  на улучшение санитарного состояния территории (противоклещевая обработка, расходы на улучшение санитарно-эпидемиологической обстановки территории) при плане – 378,9 тыс. рублей, факт – 296,3 тыс. рублей или 78,2% исполнения.

По разделу  08 «Культура, кинематография» 


По подразделу 0801 «Культура» план расходов в сумме 3086,9 тыс. рублей исполнен в сумме 2772,9 тыс. рублей, то есть  89,8 % к плановым назначениям.                                                                      
 Расходы были направлены на:
  - на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципального бюджетного учреждения  план расходов 2943,6 тыс. рублей, исполнено 2629,6 тыс. рублей, - 89,3%;

- на проведение мероприятий  план расходов 19,5 тыс. рублей, исполнено 19,5 тыс. рублей – 100,0%;

- на софинансирование повышения заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры за счет средств областного бюджета -план расходов 84,8 тыс. рублей, исполнено 84,8 тыс. рублей – 100%; за счет средств бюджета района - план расходов 5,4 тыс. рублей, исполнено 5,4 тыс. рублей – 100%;
- по переданным полномочиям в Отдел культуры Администрации Белокалитвинского района в области культуры исполнение в полном объеме, то есть в размере 100% (13,6 тыс. рублей).
Все эти расходы относятся к муниципальной программе Грушево-Дубовского сельского поселения «Развитие культуры». 
         По разделу  1000 «Социальная политика» 

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение»  при плане 94,5 тыс. рублей исполнение составило 100,0%. Расходы связаны с выплатой доплаты к пенсии муниципальному служащему по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан». 
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт»
 По подразделу 1102  «Массовый спорт»  план расходов в сумме 0,0 тыс. руб. исполнение 0,0 тыс. рублей.
По разделу 1300 «Обслуживание муниципального долга»
 По подразделу 1301  «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга»  план расходов в сумме 0,2 тыс. руб. исполнение 0,2 тыс. рублей  исполнение составило 100,0%. Процентные платежи по обслуживанию муниципального долга Грушево-Дубовского сельского поселения по непрограммным расходам  органа местного самоуправления Грушево-Дубовского сельского поселения.
Бюджет Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района исполнен с дефицитом в объеме 328,1 тыс. рублей. Остатки средств бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района на 01.01.2017г. – 732,4 тыс. рублей., а на 01.01.2018г. – 404,3 тыс. руб.
Раздел 4 "Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности":
Дебиторская задолженность по бюджету поселения по состоянию на 01.01.2018г. составила 55397,86 рублей, в том числе: по услугам связи 6036,70 рублей; по коммунальным услугам (уличное освещение) 49361,16 рублей.
Кредиторская задолженность по бюджету поселения по состоянию на 01.01.2018 г. составила 1500,00 рублей,  в том числе:  по невыясненным поступлениям (штраф за несоблюдение муниципальных правовых актов,  в платежном поручении неверно указан код КБК для зачисления платежа).
Раздел 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности":

   В составе годовой бюджетной отчетности не предоставляются следующие формы отчетности   0503162 «Сведения о результатах деятельности», 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ», 0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах», 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов (приносящая доход деятельность)», 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (дебиторская задолженность по приносящей доход деятельности), 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (кредиторская задолженность по приносящей доход деятельности), 0503173 «Сведения об изменении остатков валюты баланса», 0503176 «Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей», 0503178 «Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (приносящая доход деятельность)», 0503296 «Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета» ввиду отсутствия числовых значений показателей, «Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля» таблица №5 (в 2017 году  проверки не проводилось с Управлением Федерального Казначейства по Белокалитвинскому району и Администрацией Белокалитвинского района), «Сведения о проведении инвентаризации» таблица №6 (в результате проведения инвентаризации расхождений нет).
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