	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

	к отчету об исполнении бюджета 

Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района


Раздел 1 "Организационная структура субъекта бюджетной отчетности":
Администрация Грушево-Дубовского сельского поселения является органом, уполномоченным на составление отчетности муниципального образования «Грушево-Дубовское сельское поселение», наделенным Уставом  полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами.

          
По состоянию на 01.01.2015г. в бюджетном процессе один главный распорядитель и 1 получателя бюджетных средств и по состоянию на 01.01.2016 года изменений не произошло.

Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения переданы полномочия Ростовской области по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях  от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» и федеральные полномочия по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.


Бюджет Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района 
за 2015 год представлен в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса и Областного Закона «О бюджетном процессе в Ростовской области».


     При разработке бюджета учтены:


     - Федеральный закон от 1 декабря 2014 г. N 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;
      - Областной закон от 25 декабря 2014г. № 283-ЗС «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017годов»;
      - Областной закон от 22.10.2005 года №380-ЗС «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления Ростовской области»;
        - Формирование бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов осуществлено на основе стратегических целей и задач, определенных бюджетным Посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию «О бюджетной политике в 2015 – 2017 годах», основных направлений бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2015-2017 годы, утвержденных постановлением Администрации Ростовской области 11.09.2014 № 628 , основных направлений бюджетной и налоговой политики Белокалитвинского района, утвержденным постановлением Администрации Белокалитвинского района,  основных направлений бюджетной и налоговой политики Грушево-Дубовского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения от 20.10.2014 года №50.
      Основные параметры бюджета сформированы с учетом показателей прогноза социально-экономического развития Ростовской области, Белокалитвинского района, Грушево-Дубовского сельского поселения на 2015-2017годы.

Раздел 2 "Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности":

За 2015 год увеличение основных средств произошло в связи с приобретением на общую стоимость 297130,00 рублей, из них списаны основные средства стоимостью до 3000,00руб. на общую сумму 8530,00 рублей, а также приема от МБУК Белокалитвинского района «Центральная клубная система» на общую сумму 605055,00 руб. (с начисленной амортизацией 539629,00 руб.) и оформлено 2 участка общей кадастровой стоимостью 21648,00 руб.. 

Уменьшение основных средств произошло в связи с тем, что из реестра собственности муниципального имущества был исключен объект недвижимого  имущества балансовой стоимостью 982667,50 руб. Уменьшение кадастровой стоимости на 62505,11 руб., так как при проведении инвентаризации увеличилась кадастровая стоимость на 43311,80 руб., а уменьшилась на 127464,91 руб.
В 2015 году не обучались на курсах повышения квалификации.
Раздел 3 "Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности":

      Уточненный план налоговых и неналоговых поступлений  в доходной части бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района за 2015 год в сумме 8064,1 тыс.рублей выполнен на 107,9%, фактически платежи составили 8704,1 тыс.рублей, перевыполнение плановых назначений составил 640,0 тыс.рублей. Перевыполнение плана собственных доходов местного бюджета приходится на налог на доходы физических лиц при плановых назначениях 5400,4 тыс.рублей фактические поступления составили 6029,1 – 111,6% (перевыполнение 628,7 тыс.рублей) в связи с выплатой годовой премии ШУ «Садкинское» в декабре 2015г.
Уточненный план безвозмездных поступлений за 2015 год в сумме 884,0 тыс.рублей выполнен на 100,0%, фактически платежи составили 883,9 тыс.рублей.
Расходная часть бюджета при плановых назначениях в сумме 9116,8 тыс. рублей исполнена в сумме 9112,0 тыс. рублей – 99,9 % (неисполнение составило 4,8 тыс. руб.).

  По  разделу  01 «Общегосударственные вопросы» план расходов в сумме 4010,5 тыс. рублей исполнен в сумме  4007,8 тыс. рублей – 99,9% к плановым назначениям.

По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» план расходов в сумме 356,0 тыс. рублей исполнен в сумме  355,8 тыс. рублей – 99,9% к плановым назначениям. Расходы связаны с содержанием главы поселения. 
По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» план расходов в сумме 3512,5 тыс. рублей исполнен в сумме  3510,6 тыс. рублей – 99,9% к плановым назначениям. 
Расходы в 2015году производились:
- на содержание аппарата управления местной администрации по муниципальным программам «Муниципальная политика» и «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами поселения» при плане 3491,3 тыс. рублей исполнение составило 3489,9 тыс. рублей или 99,9%.;

          - на определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях (субвенция) при плане 0,2 тыс. рублей исполнение составило 0,2 тыс. рублей или 100,0%;

- по переданным полномочиям в район по архитектуре и градостроительству, по ЖКХ и оплате услуг, по обеспечению малоимущих граждан и по осуществлению муниципального жилищного контроля перечислены в полном объеме, то есть в размере 100% (69,2тыс. рублей);
- на установку контейнера для сбора ртутьсодержащих ламп и их утилизация из резервного фондам Администрации местного бюджета при плане 10,0 тыс. рублей исполнение составило 9,9 тыс. рублей или 99%;

- на выплату поощрения в связи с празднованием Дня местного самоуправления из резервного фонда Администрации Белокалитвинского района, согласно Постановления Администрации Белокалитвинского района от 06.04.2015 г. №544 при плане 2,3 тыс. рублей исполнение составило 2,2 тыс. рублей или 97,6%;
По подразделу 0111 «Резервные фонды» план выполнен частично, распределено на сумму 121,4тыс.руб. Бюджетные ассигнования в сумме 78,6 тыс. рублей были сняты с плана так как носит заявительный характер. 
         По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» уточненный план расходов в сумме 142,0 тыс. рублей исполнен в сумме 141,4 тыс. рублей или 99,6%.  
            Расходы были направлены: 


- на выполнение муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» при плане 10,0 тыс. рублей исполнение составило 9,6 тыс. рублей или 96,3%, неисполнение связано с экономией расходов;
- на выполнение муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» исполнение - в полном объеме, то есть в размере 100% (22,2 тыс. рублей);
- на выполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» исполнение - в полном объеме, то есть в размере 100% (5,0 тыс. рублей);
- на выполнение муниципальной программы «Муниципальной политики» при плане 69,1 тыс. рублей исполнение составило 69,0 тыс. рублей или 99,9%;
- на выполнение муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами поселения» при плане 7,7 тыс. рублей исполнение составило 7,6 тыс. рублей или 99,3%;
- изготовление техпланов и кадастровых работ на земельные участки из резервного фондам Администрации местного бюджета - в полном объеме, то есть в размере 100% (23,0 тыс. рублей);

- на мероприятия, связанные с оформлением документов для передачи земельных участков гражданам в собственность и аренду по иным непрограммным мероприятия - в полном объеме, то есть в размере 100% (5,0 тыс. рублей);

             По разделу 02 «Национальная оборона»

              По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»  план расходов в сумме 164,7 тыс.рублей исполнен в сумме 164,7 тыс.рублей – 100,0% к плановым назначениям.             

 
      По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность».

 
              По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» план расходов в сумме 106,6 тыс. рублей исполнен в сумме 126,5 тыс. рублей – 99,9% к плановым назначениям. 

        Расходы были направлены на:


     - на противоклещевую обработку скотопрогонных маршрутов с исполнением в полном объеме, то есть в размере 100% (5,0 тыс. рублей);

      - на выполнение муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  при плане 8,0 тыс. рублей исполнение составило 7,9 тыс. рублей или 99,2%;

     - по переданным полномочиям в район по содержанию и организации деятельности  аварийно-спасательных формирований перечислены в полном объеме, то есть в размере 100% (113,6 тыс. рублей);
           По разделу 04 «Национальная экономика» 


 По подразделу 0406 «Водное хозяйство» план расходов увеличен, что произошло по причине необходимости изготовления тех.планов и кадастровых работ на ГТС из резервного фонда Администрации поселения, согласно Распоряжению от 02.06.2015г. №20.1 в сумме 23,1 тыс. рублей и в тоже сумме израсходован (100%)
            По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» уточненный план расходов в сумме 595,0 тыс. рублей исполнен в сумме 594,9 тыс. рублей, что составило 100,0% к плановым назначениям. 

 За счет средств областного бюджета отражены расходы:

 - на содержание дорог из дорожного фонда (план 250,0 тыс. руб., исполнен 250,0 тыс. руб.)

За счет средств местного бюджета отражены расходы:

          - на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них (план 290,0 тыс. руб., исполнен 289,9 тыс. руб.), в том числе на софинансирование расходов 16,0тыс. рублей;


За счет средств районного бюджета: 

- приобретение и установку остановочных павильонов план исполнен в полном объеме (55,0 тыс. руб.).
 
            По разделу 05 « Жилищно-коммунальное хозяйство» план расходов в сумме 925,8 тыс. рублей исполнен в сумме 923,9 тыс. рублей – 99,8% к плановым назначениям.


По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» план расходов в сумме 12,5 тыс. рублей исполнен в то же сумме – 100,0%. - расходы по взносам на проведение капитального ремонта многоквартирных домов.
По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» план расходов в сумме 294,7 тыс. рублей исполнен в сумме 294,6 тыс. рублей – 100,0% к плановым назначениям. 
Расходы были проведены:

- по муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Грушево-Дубовского сельского поселения» на текущий  и  капитальный ремонты водопроводных сетей в х.Голубинка в сумме 81,4 тыс. рублей;

- на изготовления тех.планов и кадастровых работ земельных участков  под водопроводами из резервного фонда Администрации поселения, согласно Распоряжению от 02.06.2015г. №20.1 в сумме 20,3 тыс. рублей и в тоже сумме израсходован (100%);
- на экспертизу достоверности сметной стоимости ПИР на строительство водопроводных сетей, х.Голубинка, согласно Постановления Администрации Белокалитвинского района от 31.08.2015 г. №1359 (20,0 тыс. рублей) и капитальный ремонт водопроводных сетей, протяженностью 2,7км в х.Голубинка, согласно Постановления Администрации Белокалитвинского района от 23.03.2015 г. №428  (173,0 тыс. рублей)  за счет выделенных средств из резервного фондов Администрации Белокалитвинского района. Средства израсходованы в полном объеме (193,0тыс.руб.). 

По подразделу 0503 «Благоустройство» план расходов в сумме 618,6 тыс.рублей исполнен в сумме 616,8 тыс.рублей – 99,7% к плановым назначениям. 

Расходы были направлены на:

1) на мероприятия по муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» план в сумме 30,0 тыс. руб. исполнен в полном размере;

2)  на выполнение муниципальной программы «Благоустройство территории Грушево-Дубовского сельского поселения» при плане 588,6 тыс. рублей исполнены в размере 99,7% или в сумме 586,8 тыс. рублей, из них:
    - на  уличное (наружное) освещение территории  в размере 99,6% (при плане – 343,3тыс. руб. факт – 341,80 тыс. руб.);
    - на приобретение изгороди сквера х.Грушевка в сумме 125,0 тыс. рублей;
    -  на мероприятия по содержанию мест захоронения  в размере 104,8 тыс. рублей при плане – 105,0 тыс. рублей;

    -  на реализацию прочих мероприятий по благоустройству территории поселения (запчасти на косилку) на сумму 1,4 тыс. рублей;

        -  на улучшение санитарное состояние территории (противоклещевая обработка, отлов бродящих собак) при плане – 13,9 тыс. руб. факт – 13,9 тыс. руб. или 100,0% исполнения.

По разделу  08 «Культура, кинематография» 


По подразделу 0801 «Культура» план расходов в сумме 2723,3 тыс. рублей исполнен в той же сумме, то есть  100,0% к плановым назначениям.                                                                       Расходы были направлены на:
  - на транспортные услуги был исполнен в полном объеме - в сумме 11,3 тыс. рублей;
  - на приобретение венков и призов для проведенных мероприятий – в сумме 80,6 тыс. рублей;
- по переданным полномочиям в район в области культуры в полном объеме, то есть в размере 100% (2631,4тыс. рублей), из них: за счет средств областного бюджета - 205,7тыс.руб.,  районного - 13,1тыс.руб., местного – 2412,6 тыс. руб.

Все эти расходы относятся к муниципальной программе «Развитие культуры». 
         По разделу  10 «Социальная политика» 

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение»  при плане 52,2 тыс. рублей исполнение составило 100,0%. Расходы связаны с выплатой доплаты к пенсии муниципальному служащему по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан». 
По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» план расходов в сумме 40,0 тыс. руб. исполнен на 100%. Средства были направлены на выплату материальной помощи населению жителей поселения из резервного фонда Администрации поселения.  
По разделу 14 «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»

 По подразделу 1403 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера»  план 455,6 тыс. рублей  исполнен в полном объеме, то есть в размере – 100,0% к плановым назначениям. Расходы связаны с перечислением субсидии из бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения в областной бюджет. 
Бюджет Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района исполнен с дефицитом в объеме 476,0 тыс.рублей. Остатки средств бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района на 01.01.2015г. – 488,5 тыс. рублей., а на 01.01.2016г. – 964,6 тыс. руб.
Раздел 4 "Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности":
Дебиторская задолженность по бюджету поселения по состоянию на 01.01.2016г. составила 31201,43 руб., из них по коммунальным услугам в сумме 28244,05 руб. и по услугам связи 2957,38 руб.
Раздел 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности":

   В составе годовой бюджетной отчетности не предоставляются следующие формы отчетности  0503162 «Сведения о результатах деятельности», 0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах», 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов (приносящая доход деятельность)», 0503171 «Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета», 0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге», 0503173 «Сведения об изменении остатков валюты баланса», 0503176 «Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей», 0503178 «Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (бюджетная)», 0503178 «Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (приносящая доход деятельность)» ввиду отсутствия числовых значений показателей.
Глава Администрации Грушево-
Дубовского сельского поселения                                                    А.А.Полупанов
Заведующий сектором экономики и финансов                              Н.В.Иванова
Ведущий специалист по бухгалтерскому учету                             Н.И.Пехотова
